



晚报发现
有些爱,有些瞬间,有些感动
只要我们留意
她,一直在我们身边
从未走远

《小人物,大情怀》随手拍“有爱瞬间”

四川公益人第一次遇见这样的事

郑州“爱心民工”

通过网银给一个公益机构汇了200元钱
微博私信中,他留下了这样几句话
“我在郑州,房子哪便宜就搬哪住,很难固定”
“若以后活多,能多挣钱的话,会继续的”
我们只知道他的网名叫“申富强”
到现在还没有找到他

电话里,“衣加衣”温暖公益活动四川站负责人雷雨风的声音有些沙哑,他不停重复一句话:“第一次遇见这样的事儿,我心里……心里一直都有种说不出的滋味……”

6月25日晚6点26分,雷雨风的微博上收到了一条私信:“今天下午4点前已经打入200元,显示扣手续费2元。若以后活多能多挣钱的话,会继续的,你们辛苦了,为了贫困的孩子,谢谢你们!”

“以后活多能多挣钱?”雷雨风心里猛地揪了一下。

“难道他是一位靠打工挣钱的农民工?”

“是不是他自己的生活会很困难?”

……

记者 常亮



资料图片

晚报搭桥,爱心传递

“郑州最美微笑”获奖者有着“最美心灵” 800元奖金捐赠脑瘫患儿

5月8日,《郑州晚报》推出了“寻找郑州最美微笑”大型活动,活动历时一个多月,目前已落下帷幕,但生活中获奖者们的微笑与爱心仍在传递……

记者 李丽君 见习记者 赵柳影/文
记者 周雨/图



两位获奖者委托晚报捐赠奖金

市民柏京根、张军是“寻找郑州最美微笑”活动的特别奖获得者,分获奖金500元,税后400元。

在17日举行的“寻找郑州最美微笑”颁奖仪式当天,柏京根的妈妈田女士表示,这笔奖金她和儿子决定捐给家庭困难或者残疾的儿

童,借此为社会贡献一点自己的爱心和力量。而另一位获奖者张军,电话一直打不通。直至上周,她的朋友吕先生来电说,张军人在国外,得知自己获奖的事情非常高兴,表示想委托记者将奖金捐出去,奉献自己爱心的同时也希望有人一同分享她的快乐。

晚报牵线,奖金送给脑瘫患儿

奖金要捐给谁呢?这是个问题。

记者脑中第一个就想起了备受郑州市民关注的6岁脑瘫患儿小张栋。上次见到张栋是在一个月前,那时的他经过一段时间的训练,已经可以下地走几十步路。

昨日上午,当记者再次赶到河南康复中心医院脑瘫训练大厅时,小张栋正在医生的指导下做康复训练,他的表情稍显痛苦。爸爸张文献直到安抚好儿子的情绪才走过来,接过获奖

者送来的800元钱。

“真是非常感谢捐钱的人,连面都没见过,就把钱捐给我们了,也非常感谢《郑州晚报》从中牵线,帮助我们。”张文献说,虽然没见过捐钱的人,但他知道对方一定是外表美、心灵也美的人。

同时,张文献说,给儿子治病的这6年,遇到了许多好心人,让他越来越坚定治好儿子病的决心和信心,他想借晚报平台给所有的好心人说声“谢谢”。

讣告

原郑州市化学制药厂厂长、郑州市发电设备厂党委书记、原郑州市照相机厂厂长、郑州工程机械制造厂副厂长、郑州搪瓷厂调研员退休干部郭弘道同志,因病医治无效,于公历2012年6月25日晨8时05分去世,享年81岁。拟定于公历2012年6月29日8点在郑州市殡仪馆为其举行追悼会,泣告亲友。

特此讣告。

妻:刘玉枝

长子:郭智勇 长女:郭智勤 次女:郭智英 小女:郭智杰

2012年6月25日

“我在郑州,房子哪便宜就搬哪住”

带着满腹疑问,雷雨风通过私信方式,开始给汇款者回复信息。

“冒昧问一下,你这是干重体力活儿挣的吗?”在给汇款者发出的第二条私信中,雷雨风忍不住提出了最关心的问题。

对方的回答很慢。足足盯着电脑屏幕十几分钟后,雷雨风才看到汇款者发来的回复。

“是的,给人家装修房子,主要负责把水电部分的管线埋入墙体内。切割机切强(应为墙)时短时间内整个房间就成了尘雾弥漫,一天下来,混凝土和砖的粉尘也会吸入很多,一天后吐痰还带黑色。我在郑州,房子那(应是哪)

便宜就搬哪住,很难固定……”

当晚7点46分,雷雨风在每天公布详细爱心账目的微博上,写下了这个带给他感动的小故事,并在故事前面专门加上了“感动常在”四个字:“沉甸甸的爱心 他供养两个孩子,哪里房租便宜就搬到哪里住,孩子穿的是旧衣服无法捐赠。第二期爱衣包认购,为了贫困孩子,他拼命做苦工,切割机割墙时尘雾弥漫,一天下来,粉尘吸入很多,吐痰都带黑色。今天,他终于攒够200元捐来。他就是郑州的申先生!一位良善的农民工。”

他留下了一个“不存在”的手机号码

“我只知道他的网名叫‘申富强’。对了,差点忘了,我还问了他的手机号码啊。”介绍完与“申富强”的认识经历,雷雨风突然想起了一件事,“你稍等一下,别挂电话,我查查微博记录。”

“找到了,找到了。”不到1分钟时间,就听到了雷雨风兴奋的声音。

然而,挂完电话,记者按照雷雨风提供的

号码连续拨了3遍,均被提示“您拨打的号码是空号,请核后再拨”。

再次联系上雷雨风,他也刚刚打完那个手机号码,但所获得的结果与我一样。

“唉,我也试着打了好几遍,都提示是空号……”语气中带着一丝遗憾,雷雨风说出了自己心里的一点希望:“希望能认识他,他的善良,真的让我感动。”

微博上一张与身份“吻合”的照片

第一次在微博上收到“申富强”的私信时,雷雨风对他所使用的一张头像照片颇有印象。

“一位坐在路边等活干的中年男子,地上还摆着几块牌子,牌子上分别写着‘水电’、‘砸墙’等一些求职内容。”这张照片给雷雨风带来了一阵惊喜,“难道这张照片上的人就是他?”

然而,这张与“申富强”所描述的工作范围和身份都特别吻合的照片上,很快又出现了新的问号。

照片中其中一张求职牌上,写着一个清晰的手机号码。

放大照片,按照牌子上留下的手机号码,再次充满希望地拨了过去,依旧被对方态度坚决地否认了。

“不要太累了,好兄弟”

雷雨风说,“衣加衣”公益活动内容主要是为贫困地区的孩子们募集冬天衣物,让每个孩子每年都能穿上崭新而温暖的冬衣。

“全国各地很多有爱心的人都在支持这个公益活动。从去年年底开始做这个活动以来,咱

郑州的‘申富强’给我留下的印象是最深的,也是让我最感动的。”

6月25日,雷雨风曾在微博私信里,对“申富强”留下了这样一句话:“很令人感动。晚间微博匿名广播。你也要注意保重身体,不要太累了。好兄弟……”